

ХАРАКТЕРИСТИКА **на ветерана труда, члена Союза журналистов России** **Вайнгольца Александра Михайловича**

Александр Михайлович Вайнгольц родился 19 октября 1950 года в посёлке Борисовка. После окончания в 1968 году Борисовской средней школы №1 начал трудовую деятельность в качестве ученика печатника в Борисовской районной типографии. Осенью того же года был призван на службу в ряды Советской армии. Службу проходил в Краснознамённом Дальневосточном военном округе в радиотехнических частях ОСНАЗ. После возвращения со службы Александр Михайлович продолжил трудовую деятельность в типографии. Работал печатником на выпуске районной газеты «Призыв», мастером печатного цеха, а в марте 1983 года его пригласили на работу в редакцию «Призыва» в качестве корреспондента.

Как полиграфист он принёс с собой в журналистский коллектив огромную тягу к совершенствованию печати, быстро освоил новые формы фотонабора и в то же время повышал своё журналистское мастерство. Его острые критические статьи, очерки и фельетоны отличались богатством языка, глубиной анализа. Как опытного работника его назначили на должность заведующего отделом редакции, а затем заместителем редактора районной газеты «Призыв».

В 1986 году А. М. Вайнгольца приняли в члены Союза журналистов СССР. Он окончил заочно факультет журналистики Воронежского государственного университета и продолжил трудиться в редакции.

Более полувека трудовая деятельность Александра Михайловича была связана с районной газетой «Призыв». За эти годы он зарекомендовал себя как профессионал. При переходе на компьютерный набор и верстку первым в области сам освоил весь набор техники, обучал сотрудников своей и других редакций области. Активно участвовал в областных творческих конкурсах, неоднократно выходил победителем. У него накоплен богатый опыт поисковой работы о событиях и людях Великой Отечественной войны. Является лауреатом в творческой группе конкурса ежегодной премии генерала армии М. А. Гареева «За выдающийся вклад в дело сохранения исторической памяти Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».

Требования Александра Михайловича к самому себе всегда были повышенны. Но его доброта, безупречная исполнительность, честность и отзывчивость на людские беды вызывали и до сих вызывают уважение у коллег и читателей, жителей района.

Ветеран труда Александр Михайлович Вайнгольц за годы своей трудовой деятельности вёл большую общественную работу. Более двадцати лет он был депутатом и членом исполкома Борисовского поселкового Совета, народным заседателем в Борисовском районном суде, членом районного Комитета народного контроля. Коллеги избирали его председателем профсоюзного комитета редакции и типографии. Сейчас активно сотрудничает с ветеранской организацией Борисовского района, является заместителем председателя Совета поселковой ветеранской организации.

Принимал активное участие в подготовке книг «Борисовка», «Борисовка – заповедный уголок Святого Белогорья», «История Борисовского района», «События, люди, факты. К 90-летию Борисовского района». Его стихи и рассказы были опубликованы в альманахе «Рассветы над Ворсклой», выпущенном Белгородским отделением Союза писателей России.

За свой многолетний журналистский и общественный труд Александр Михайлович Вайнгольц не раз отмечался Почётными грамотами и Благодарностями администрации Борисовского района, управления печати и телерадиовещания Белгородской области. Он

награждён Почётной грамотой Министерства культуры Российской Федерации и Российского профсоюза работников культуры, медалью «100 лет профсоюзам России», Благодарностью губернатора Белгородской области, юбилейным значком «60 лет Белгородской области». Ему присвоено звание «Ветеран труда», его имя занесено в Книгу Почёта городского поселения «Посёлок Борисовка».
Сейчас Александр Михайлович на заслуженном отдыхе, но продолжает общественную деятельность, активно сотрудничает с газетой «Призыв».

Врио главного редактора
АНО «Редакция газеты «Призыв»


В.В. Коровянская